

奇異恩典愛的訊息跨海飛揚至臺南監獄每個角落

108年3月13日「美國奇異恩典鳳凰城合唱團短宣隊」由莊澤豐牧師帶領志工40人蒞臨本監辦理收容人宗教關懷活動。一開場，由35位天使媽媽藉著溫馨的歌聲，演唱著「感恩的心」撫慰著台下213名收容人，並以疼惜著自己小孩一般的心情唱著「搖籃仔歌」(台語)，瞬間融化了每個人的心房；接著透過話劇，訴說著誤交損友的阿明，因吸毒敗光了家產，最後家人仍不離不棄伸出雙手接納他回家，期勉收容人做錯事，只要肯認錯、肯回頭，家中大門永遠敞開。

活動中安排雷弟兄見證分享其生命歷程，曾經誤入歧途的他，因吸毒入監服刑，母親不管鄰居以何種眼光對待，即使是風雨交加的颱風天，仍不畏艱辛地到監獄接見並堅定相信他一定會有所覺悟與改變，讓在獄中的他告訴自己一定要戒毒，藉由監獄裡志工帶領他至神的領域，使他有了信仰的方向，出監後有機會到中途之家擔任輔導員，今日才能有幸地能進來幫助同學，把這一份愛傳遞下去，希望同學千萬不要放棄，堅定信念。最後，活動在更生團契臺南區會周牧師的祝禱下，同學們帶著感恩的心結束此次宗教關懷見證之旅。



王秘書代表本監歡迎短宣隊蒞臨表演



莊牧師分享本次活動的內容



35位天使媽媽唱出撫慰人心的詩歌



話劇表演-慈祥的母親伸出雙手接納迷途的孩子